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黒石商工会議所令和 5 年度第 1回常議員会議事録 

 

開催日時  令和５年４月１２日（水）午後１時３０分 

開催場所  黒石商工会議所 「会頭室」 

出席者名  ①会頭 

       新岡常雄 

      ②副会頭 

       粂田泰孝   

      ③専務理事 

       工藤和明 

      ④常議員   （６名） 

       工藤英麿  佐藤洵一  花田守正  工藤秀樹  石岡育子 

  西谷孝雄   

⑤監事     

       中澤和行   

      ⑥委任状行使者（１１名） 

       中村公成  中村公生  小山内慎一 加藤正彦  葛西利治   

       鳴海信宏  福士拓弥  宇野正行  村上慈人  徳田祐之 

  村上拓世   

      ⑦事務局員 

       三上昌一  古川稚子  豊巻英知  鳴海淳一郎 西沢 弘 

小笠原綾子 三上彩音 

      

資   料  常議員会資料（4ページ） 

別 添 資 料   ①小規模企業振興委員委嘱について 

          ②交通量調査結果について 

       ③令和 4年度補助・委託事業実施内容について 

④事務局組織・業務分担一覧について 

議事の経過 

工藤専務理事 開会宣言。 

新岡会頭   本日の議案に関し、皆様の忌憚のないご意見を伺いたいと思っておりますの

で、ご協力をよろしくお願いします。 

工藤専務理事 本会議の議長は定款第 45条の準用規定により会頭をもってあてることになっ 

       ておりますので新岡会頭に議長をお願いいたします。 

新岡議長   それでは、規定により議長を務めさせていただきます。みなさまのご協力を 
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いただき、円滑に議事を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いし 

ます。議案審議に入る前に、本常議員会の成立要件に関して事務局より報告

願います。 

工藤専務理事 総役議員数 23 名に対し出席者数 9名、委任状行使者 11 名となり、定款第 45

条の準用規定により本常議員会成立することをご報告いたします。 

新岡議長   議案第 1号「青森県商工会議所連合会会員大会で上程する要望事項について」

上程いたします。事務局より説明願います。 

工藤専務理事 配布資料に基づき説明。 

佐藤常議員  「5.農業経営マネジメントによるブランド化の推進について」において、農

産物、加工品のブランド化について確率に至っていないとあるが、どのよう

に推進してほしいのか知りたい。また黒石商工会議所として何か推進に取り

組んでいたか知りたい。 

三上事務局長 当市には青森県産業技術センターりんご研究所が所在していることもあり、

市と県と連携することで、黒石産農産物や加工品のブランド化に向け取り組

んで欲しいという要望です。直接当商工会議所の活動としてではなく、地域

の付加価値の一助となるよう、県連を通し件に要望を考えております。 

佐藤常議員  要望するのみではなく外貨を稼ぎ、黒石市内の経済活性化を図ることが重要

である。県にも問い合わせるなど議論を重ねるべきである。 

工藤(英)常議員 沖揚平の高原野菜のブランド化など具体例があった方が良い。 

三上事務局長 少量だとブランド化しやすいが、農協で取り扱う量としてブランド化すると

なると難しい。 

工藤専務理事 県連で上程している要望は、県から回答を頂いていない。 

佐藤常議員  ぜひ進捗状況など回答を欲しい旨を伝えるべきである。ちなみに、青森県産

業技術センターりんご研究所は土日休館とのことだが、観光施設として有効

活用できると思われるのでぜひ土日も開放して頂きたい。 

西谷常議員  希少価値が高い商品の方がブランド力があるので、地域名と特産品名など具

体的に記述してほしい。 

新岡議長   諮ったところ議案第 1号は全会一致で承認されました。続いて議案第 2号「黒

石商工会議所職員給与規則の改正(案)について」上程いたします。事務局

より説明願います。 

西沢相談課係長 配布資料に基づき説明。 

工藤(英)常議員 時間外労働が月 60時間以下になるよう努めているのか。 

三上事務局長 計画的に進めるよう指示をしています。決算時期になりますとどうしても時

間外労働が増えてしまいますが、大半の職員はは月 60時間以下に収まってい

ます。 

新岡議長   諮ったところ議案第 2号は全会一致で承認されました。続いて議案第 3号「通
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常議員総会等の開催日時について」上程いたします。これに関しまして事務

局案を提出してもよろしいでしょうか。 

全員異議なし 

それでは、事務局より提案をお願いいたします。 

三上事務局長 それでは事務局案をご提案いたします。 

監査会：令和 5年 4月 24日(月) 10時 00分 

場所：会頭室 

令和 5年度第 2回常議員会：令和 5年 5月 9日(火) 13時 30分 

場所：会頭室 

通常議員総会：令和 5年 5月 26日(金)17時 00分 

場所：赤提灯 

       の日程での開催をご提案いたします。 

       通常議員総会について、5月 8日より新型コロナウイルスの感染症法上の位置

づけが、季節性インフルエンザと同じ 5 類に引き下げられることもあり、コ

ロナ禍前のように来賓招待と懇親会開催を考えているのですが、検討して頂

きたいと思います。 

       来賓招待と懇親会開催に異議なし 

新岡議長   諮ったところ議案第 3号は全会一致で承認されました。続いて議案第 4号「新

入会員の承認について」上程いたします。事務局より説明願います。  

三上事務局長 配布資料に基づき説明。※総会員数 893事業所（令和 5年 4月 12日現在） 

新岡議長   諮ったところ議案第 4号は全会一致で承認されました。 

つづきまして報告事項に入ります。事務局より報告願います。 

古川次長   報告事項①小規模企業振委員委嘱について資料に基づき報告。 

佐藤常議員  小規模企業と会議所を繋ぐ役割を担っているとのことだが、ノルマ等負担に

なっているのではないか。 

古川次長   事業所を訪問することはなく、通常の仕事の延長上で情報交換等お願いして

います。県から小規模企業振委員 4 名分の補助金を頂いており、黒石管内は

小規模企業が約 1,000 社あり、当商工会議所会員は 893 事業所ございますの

で、全て網羅しなければならないということではございません。 

三上業務課主事 報告事項②交通量調査結果について資料に基づき報告。 

佐藤常議員  調査のみではなく、推移など分析も必要ではないか。 

三上事務局長 市の補助を受けて実施しており、中心市街地活性化の参考資料のベースにも

なります。次回の常議員会で過去のデータを踏まえ分析資料を提出します。 

古川次長・豊巻振興課長補佐・鳴海振興課係長・西沢相談課係長 

報告事項③令和 4 年度補助・委託事業実施内容について資料に基づき報告。 

・サービス券付き市内飲食店パンフレット作成事業について 
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・制度改正等の課題解決環境整備事業について 

・伴走型小規模事業者支援推進事業について 

・エキスパートバンク制度事業について 

・黒石市創業相談ルーム管理運営事業について 

・事業復活支援金について 

・持続化補助金・ものづくり補助金、事業再構築補助金について 

佐藤常議員  制度改正等の課題解決環境整備事業についてだが、経営指導員向け研修会で

は参加職員が 8名とあるが詳細について知りたい。 

豊巻相談課長補佐 小規模事業者の支援を主にしている中小企業相談所職員となります。 

三上事務局長 報告事項④事務局組織・業務分担一覧について資料に基づき報告。 

新岡議長   その他、常議員の皆様及び事務局から、なにかございませんか。 

古川次長   ＤＸ推進活動の具体的な方法について提案がありましたので、事務局で検討

した結果、職員のＤＸ人材育成、事業所サポートのため課題検証、セミナー

や個別相談会、エキスパートバンク事業を活用した専門家派遣、当所会員が

無料で視聴可能な多彩なＷＥＢセミナーの活用を挙げさせて頂きます。不足

な部分がございましたらお知らせ下さい。また身近な事業所の取り組み事例

を取り入れたいので、佐藤常議員にお願いできればと思います。 

佐藤常議員  承知しました。 

新岡議長   以上で本日の議案審議および報告事項はすべて終了しました。常議員会を閉

会致します。                  

 （午後 3時 28分） 


